



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**CAMPUS CABEDELO**

**EDITAL Nº 35/2022, DE 01 DE NOVEMBRO DE 2022**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 27/2022, DE 26 DE SETEMBRO DE 2022, PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO PARA ATUAR NO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL, NO ÂMBITO DO IFPB, NO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM DOCÊNCIA PARA A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – Campus Cabedelo, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do Edital nº 27/2022.

**Onde se lê:**

**11. DO CRONOGRAMA**

11.1 O presente Edital seguirá o seguinte cronograma:

**QUADRO 3: CRONOGRAMA**

ÍTEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
5	Publicação da Lista de inscritos	31/10/2022
6	Data para interposição de recursos referentes à Lista de inscritos	01/11/2022

**Leia-se:**

**11. DO CRONOGRAMA**

11.1 O presente Edital seguirá o seguinte cronograma:

**QUADRO 3: CRONOGRAMA**

ÍTEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
5	Publicação da Lista de inscritos	03/11/2022
6	Data para interposição de recursos referentes à Lista de inscritos	04/11/2022

Cabedelo-PB, 01 de novembro de 2022.

*(assinado no original)*

Turla Alquete

Diretora Geral

IFPB Campus Cabedelo